- СЕГОДНЯ-89 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ С. А. ЕСЕНИНА-

## B CTPAHE BEPESOBOIO CHTUAN

Как уже сообщалось и «Приокской правде», пол таким названием прошел в минувшие субботу и воскрессиье праздник поэзин, посвященный годовщине со дня рождения нашего замечательного земляка. Этот праздник собрад вместе многих почитателей творчества С. А. Есенина, причем не только рязанцев, но и представителей других областей и городов страны. Среди них была и группа инсателей из Москвы, Ленинграда, Тулы, Саранска, Киева и Черновцов.

КАНДЫИ, кто любит творчество Есенина, прежде всего стремится побывать на родине поэта, в селе Константинове, где создан сейчас Государственный музей-заповедник С. А. Есенина. Свыше трехсот тысяч посетителей бывает здесь ежегодно. Много любителей поэзии собралось в Константинове и 29 сентября.

С волнением осматривали они музейные экспозиции в доме родителей ноэта, в бывшем усадебном доме Л. И. Кашиной... С душевным трепетом выходили на высокий берег Оки, всматриваясь в разлив реки, бескрайние заоксиие дали. Многие бывали здесь уже не раз, но снова и снова тянут к себе заповедные есенинские места. Здесь, на территории музея-заповедника, и состоялся литературный митинг, посвященный годовщине со дня рождения поэта.

Открыл его ответственный сенретарь Рязанской организации В. А. Золотов. Об огромном значении творчества С. А. Есенина, о рязанском крае, делах и заботах его тружеников говорила на митинге заведующая отделом пропаганды и агитации Рязанского областного комитета вартии В. А. Ипполитова.

В. А. Ипполитова. Слово предоставляется известному поэту-песеннику В. Ф. Бокову. Есенин, сказал он, уникальное явление русской культуры, сродни таким могучим талантам, как Рублев, Мусоргский, Шаллини, черпавшим свое вдохновение в глубинах народной жизни.

О больщой любви к замечательному русскому поэту говорили на митинге поэтесса из Кабардино-Балкарии, лауреат Государственной премии РСФСР Т. М. Зуманулова, черновицкий поэт Н. С. Палагута, поэт из Мордовии И. Н. Кудашкин Среди выступивших на митинге были также ответственный секретарь Тульской областной писательской организации В. Г. Ходулин, московский поэт, лауреат премии Ленинского комсомола И. И. Ляпин, рязанские поэты Б. И. Шишаев, Л. С. Ваганова, А. И. Сенин и другие. Звучали стяхи, посвященные Есенину, земле рязанской. К постаменту, на котором установлен бюст поэта, легли цветы, яркие осенние листяя.

Казалось, сама природа была рада приветствовать собравшихся в музее-заповеднике многочисленных гостей. День с утра был пасмурным, но выглянуло солнце, и неповторимым светом озарились золотые константиновские клены, березы. Снова и снова приходили на память людям проникновенные строки из произведений любимого поэта.

Участники праздника имели возможность посмотреть документальный фильм о Сергее Есенине, приобре-



сти на память томики есе-

Столь же многолюдно было на второй день поэтического фраздника в Рязани, на набережной реки Трубеж, где установлен памятник поэту. У этого памятника всегда цветы, но в воскресенье их принесли особенно много.

И снова можно было видеть свидетельство того, как любимо творчество С. А. Есенина у разных народов нашей страны. Специально на есенинский праздник, выкроив несколько дней из своего отпуска, приехал инженер из Харькова. Группа передовиков сельскохозийственного производства из Калмыкии проездом в Рязани, времени не так уж много, но не побывать у памятника Есенину ти люди не могли... Несут цветы Есенину, несут взрос-

лые и дети— ведь его прекрасные стихи знают с малых лет.

На набережной Трубежа, в одном из красивых уголков нашего города, состоялись беседы любителей поэзии с гостями праздника —
писателями РСФСР и Украины. Здесь были рязанские
поэты и прозанки, художественный руководитель Государственного Рязанского
русского народного хора,
композитор, народный артист РСФСР Е. Г. Попов—
автор многих популярных
песен на стихи Сергея Есенина.

Гости праздника осмотрели территорию Рязанского историко-архитектурного музея-заповедника, достопримечательности Рязани. Вечером они выступили на литературном концерте, который состоялся во Дворце культуры профсоюзов.

Праздник поэзии «В'стране березового ситца» (организаторы которого — рязанские писатели, бюро пропаганды художественной литературы, общество любителей книги, работники Государственного музея-заповедника С. А. Есенина) имеет свое продолжение: в эти дни в ряде районов области проходят недели советской литературы, посвященные творчеству С. А. Есенина.

## т. иванова.

На снимках: гости праздника возлагают цветы к памятнику С. А. Есенину в Рязани; поэт В. Ф. Боков с константиновскими школьниками.

Фото С. Рязанова.

